

Evidenční číslo Smlouvy Zákazníka:
0227000122

Evidenční číslo Smlouvy Obchodníka:
410175, 410176, 410177

Smlouva o dodávce a odběru zemního plynu

Smluvní strany:

Letiště Praha, a. s.

se sídlem: Praha 6, K letišti 1019/6, PSČ 161 00
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 14003
IČO: 282 44 532
DIČ: CZ699003361
bankovní spojení: UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s.
číslo účtu (CZK): 801812025/2700

(dále jen „**Zákazník**“)

a

Pražská plynárenská, a.s.

se sídlem: Praha 1 – Nové město, Národní 37, PSČ 110 00
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městský soud v Praze, oddíl B, vložka 2337
IČO: 601 93 492
DIČ: CZ60193492
bankovní spojení: ČSOB, a.s.
číslo účtu (CZK): 117671123/0300

(dále jen „**Obchodník**“)

uzavírají v souladu se zákonem č. 458/2000 Sb., o podmínkách podnikání a výkonu státní správy v energetických odvětvích a o změně některých zákonů, v platném znění (dále jen „**Energetický zákon**“) a se zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**Občanský zákoník**“) následující smlouvu o dodávce a odběru zemního plynu (dále jen „**Smlouva**“):

I. Předmět Smlouvy

- 1.1. Obchodník se touto Smlouvou zavazuje dodávat Zákazníkovi zemní plyn (dále jen „**Plyn**“) ve sjednaných termínech a přistavit tento Plyn k odběru na výstupních bodech plynárenské soustavy (odběrných místech Zákazníka) a Zákazník se zavazuje

tento Plyn odebírat a zaplatit za něj Obchodníkovi dohodnutou cenu dle čl. III. Smlouvy.

- 1.2. Obchodník se zavazuje převzít za Zákazníka v odběrných místech specifikovaných EIC kódem odpovědnost za odchylku ve smyslu vyhlášky č. 349/2015 Sb., o Pravidlech trhu s plynem, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**Pravidla trhu s plynem**“). Odběrná místa jsou uvedena v Příloze č. 1 Smlouvy.

II. Dodací podmínky

- 2.1. Obchodník a Zákazník si sjednávají pro roky 2021, 2022, 2023 a 2024 množství dodávky a odběru Plynu v předpokládaném objemu 400 000 MWh, tj. roční předpokládaný objem v rozsahu 100 000 MWh (dále jen „**Roční objem plynu**“).
- 2.2. Dodaný plyn musí splňovat podmínky jakosti plynu v souladu s vyhláškou č. 545/2006 Sb., v platném znění, o kvalitě dodávek plynu a souvisejících služeb v plynárenství, v platném znění, a Řádem provozovatele přepravní soustavy.

III. Cena za dodávky plynu

- 3.1. Jednosložková cena za dodávku Plynu pro Zákazníka pro období od 6:00 hod. dne 1. 1. 2021 do 06:00 hod. dne 1. 1. 2025 je Obchodníkem stanovena na základě vzorce uvedeného v bodu 3.3 smlouvy a v souladu s podmínkami uvedenými v této Smlouvě. Ceny v Kč jsou stanoveny bez daně z přidané hodnoty, bez daně ze zemního plynu, poplatku pro Operátora trhu s elektřinou OTE a.s. (dále jen „**OTE**“) a bez ceny za distribuci. Daň z přidané hodnoty a daň ze zemního plynu bude ve smyslu zákona č. 261/2007 Sb., o stabilizaci veřejných rozpočtů, v platném znění, k uvedeným cenám připočítávána dle platné legislativy.
- 3.2. Měsíční platba za dodávku plynu pro příslušný plynárenský měsíc je stanovena jako součet měsíčních plateb za jednotlivá měřicí místa Zákazníka. Pro rozdělení spotřeby do jednotlivých plynárenských dní v odběrném místě s měřením typu CM se použije náhradní metody typových diagramů dodávky v souladu s principy uvedenými v Pravidlech trhu s plynem. Platba za dodávku plynu bude fakturována pro každé odběrné místo zvlášť.
- 3.3. Cena za dodávku Plynu pro období let 2021, 2022, 2023 a 2024 v Kč bez příslušných daní, bez poplatku OTE a bez ceny za distribuci bude stanovena v souladu s postupy v této Smlouvě a dle následujícího vzorce:

Cena za dodávku 1 MWh plynu (platná při písemném odsouhlasení v daném pracovním dni do 10:30 hod. a uvedení požadovaného nákupního množství a roku dodávky) = $A \times B \times C$, kde

„A“ znamená settlement price Natural Gas Year Futures Cal-21/Cal-22/Cal-23/Cal-24 (nižší z cen NCG/GASPOOL) z předchozího pracovního dne uvedená na www.powernext.com (v EUR/MWh). Pokud v průběhu trvání smlouvy dojde ke sjednocení německých zón NCG a GASPOOL a tyto dvě odpovídající ceny budou nahrazeny pouze jednou cenou, pro parametr „A“ bude relevantní právě tato cena;

„B“ znamená kurz devizového trhu EUR/CZK zveřejněný Českou Národní Bankou pro předchozí pracovní den;

„C“ znamená nabídkový koeficient Obchodníka, který činí [REDACTED].

- 3.4. Nabídkový koeficient zahrnuje marži Obchodníka a veškeré náklady na zajištění dodávky plynu (tzn. především náklady na přepravu plynu, za strukturování a služby spojené s převzetím odpovědnosti za odchylku dle bodu 1.2 Smlouvy) bez daně za plyn, bez DPH, bez poplatku OTE a ceny za distribuci, a je závazný po celou dobu trvání této smlouvy.
- 3.5. Obchodník nákup požadovaného množství plynu na dané období realizuje výhradně na základě písemného souhlasu Zákazníka. Odsouhlasení nákupu ze strany Zákazníka je možné pouze v pracovní dny a do 10:30 (dle místního času platného v České republice) následujícího dne po dni, ke kterému se vztahuje příslušná settlement price Natural Gas Year Futures (Cal-21/Cal-22/Cal-23/Cal-24) uvedená na www.powernext.com v souladu s bodem 3.3.
- 3.6. Zákazník má právo rozdělit nákup předpokládaného objemu Plynů dle bodu 2.1 Smlouvy pro roky 2021, 2022, 2023 a 2024 na několik dílčích částí. Předpokládaný objem na každý rok je Zákazník oprávněn rozdělit na maximálně 24 dílčích objemových částí. Zákazník se zavazuje tyto dílčí nákupy provést nejpozději do 15 kalendářních dnů před začátkem příslušného kalendářního roku. V případě nákupu Plynů na příslušný rok v několika částech, bude následná Cena za dodávku Plynů (Kč za MWh Plynů) pro příslušný rok stanovena jako vážený průměr nakoupeného množství a příslušných cen Plynů stanovených dle bodu 3.3 této Smlouvy v rámci jednotlivých dílčích nákupů. V případě, že Zákazník nezašle Obchodníkovi písemné odsouhlasení nákupu předpokládaného objemu plynu na nadcházející kalendářní rok ve lhůtě do 15 kalendářních dnů před začátkem příslušného kalendářního roku, Obchodník realizuje nákup předpokládaného objemu Plynů (či chybějící dílčí části) pro následující rok, první pracovní den po uplynutí výše uvedené lhůty a cena za dodávku Plynů bude stanovena dle vzorce v bodu 3.3. Nákup předpokládaného objemu Plynů na roky 2021, 2022 je Zákazník oprávněn zahájit dnem účinnosti Smlouvy a nákup na roky 2023 a 2024 je Zákazník oprávněn zahájit dnem účinnosti Smlouvy za předpokladu zveřejnění příslušného produktu Cal-23 a/nebo Cal-24 na www.powernext.com.

IV. Fakturace a placení

- 4.1. Dodávky plynu dle této Smlouvy, jakož i další případné poplatky dle této Smlouvy, se Zákazník zavazuje hradit na základě daňového dokladu vystaveného podle příslušného právního předpisu (dále jen „**Faktura**“). Fakturační období je vymezeno měsíčním plynárenským obdobím. Obchodník je oprávněn vystavit fakturu pouze po uplynutí příslušného fakturačního období.
- 4.2. Faktury vystavené ze strany Obchodníka jsou splatné do třiceti (30) dnů ode dne doručení faktury na adresu pro doručování Faktur uvedenou v bodě 4.8 této Smlouvy. Neuhradí-li Zákazník fakturovanou částku v souladu s touto smlouvou řádně a včas, je Obchodník oprávněn požadovat po Zákazníkovi smluvní úrok z prodlení ve výši 0,02 % z dlužné částky za každý den prodlení.
- 4.3. Případně-li termín splatnosti na sobotu, neděli, pracovní volno a den pracovního klidu ve smyslu platných a účinných právních předpisů České republiky nebo na 31.

12. nebo den, který není pracovním dnem podle zákona č. 370/2017 Sb., o platebním styku, ve znění pozdějších předpisů, posouvá se termín splatnosti na nejbližší následující pracovní den. K vyrovnání závazku Zákazníka dojde odepsáním částky z účtu Zákazníka. Cena bude hrazena na bankovní účet Obchodníka uvedený v této smlouvě, nebude-li na faktuře uveden jiný bankovní účet.

- 4.4. Datum uskutečnění zdanitelného plnění je vždy den odečtu z měřícího zařízení.
- 4.5. Faktura musí splňovat všechny náležitosti daňového dokladu ve smyslu platných právních předpisů ČR, zejména zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, musí obsahovat ve vztahu k plnění předmětu Smlouvy věcně správné údaje. Zákazník má po obdržení faktury patnáct (15) dní na posouzení toho, zda je v pořádku a na její vrácení, pokud obsahuje chyby či nedostatky. Vrácením chybně vystavené Faktury se doba splatnosti přerušuje a po doručení správně vystavené Faktury Zákazníkovi začíná běžet doba nová.
- 4.6. Vystavená Faktura musí obsahovat číslo této Smlouvy Zákazníka. V případě, že nebude na Faktuře toto číslo uvedeno, je to důvodem pro vrácení faktury.
- 4.7. Platby se provádějí v tuzemské měně – českých korunách. Všechny platby se provádějí bezhotovostním převodem z účtů vedených v Kč u peněžních ústavů působících na území České republiky. Všechny platby se provádějí převodním příkazem k úhradě z podnětu Zákazníka.
- 4.8. Adresa pro zasílání faktur Zákazníkovi je:

Letiště Praha, a. s.
Evidence faktur
Jana Kašpara 1069/1
160 08 Praha 6

emailová adresa pro fakturu ve formátu PDF:

████████████████████

- 4.9. Pokud v souladu se zákonem č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění, Obchodník:
- bude rozhodnutím správce daně určen jako nespolehlivý plátcem, nebo
 - bude vyžadovat úhradu za zdanitelné plnění poskytnuté dle této Smlouvy na bankovní účet, který není správcem daně zveřejněn způsobem umožňujícím dálkový přístup, nebo bankovní účet vedený poskytovatelem platebních služeb mimo území ČR,

je Zákazník oprávněn uhradit na bankovní účet Obchodníka pouze Cenu za poskytnuté zdanitelné plnění bez daně z přidané hodnoty (dále jen „DPH“). DPH, je-li účtovaná a je-li dle Smlouvy součástí úhrady ze strany Zákazníka, je Zákazník oprávněn uhradit přímo na účet příslušného správce daně. V takovém případě se částka ve výši DPH nepovažuje za neuhrazený závazek vůči Obchodníkovi, Obchodník tak není oprávněn požadovat doplatek DPH ani uplatňovat jakékoliv smluvní sankce, úroky z prodlení či smluvní pokuty. O tomto postupu je Zákazník povinen Obchodníka informovat, a to nejpozději k datu úhrady Ceny.

V. Omezení nebo přerušování dodávek plynu

- 5.1. Omezení nebo přerušování dodávek a odběru plynu se řídí Energetickým zákonem a předpisy vydanými k jeho provedení.

- 5.2. K omezení nebo přerušení dodávek a odběru plynu může dojít v případech, kdy provozovatel přepravní soustavy, provozovatel podzemního zásobníku plynu nebo provozovatel distribuční soustavy v souladu s oprávněním podle Energetického zákona přeruší nebo omezí činnosti spojené s přepravou plynu, uskladňováním plynu nebo distribucí plynu a za souvislostí uvedených v Řádu provozovatele přepravní soustavy, Řádu provozovatele podzemního zásobníku plynu a Řádu provozovatele distribuční soustavy.

VI. Neoprávněný odběr

- 6.1. Neoprávněný odběr je vymezen Energetickým zákonem a předpisy vydanými k jeho provedení.
- 6.2. Při neoprávněném odběru je Zákazník povinen uhradit Obchodníkovi skutečně vzniklou škodu, která bude určena způsobem uvedeným v § 9 vyhlášky č. 108/2011 Sb., o měření plynu a o způsobu stanovení náhrady škody při neoprávněném odběru, neoprávněné dodávce, neoprávněném uskladňování, neoprávněné přepravě nebo neoprávněné distribuci plynu, v platném znění, na základě vystavené faktury. Rovněž budou Zákazníkovi vyúčtovány prokazatelné náklady spojené se zjišťováním neoprávněného odběru, jež je povinen zaplatit, nejvíce však 5.000,- Kč.

VII. Ostatní ustanovení

- 7.1. Obchodník bude dodávat plyn ve sjednaných termínech. Nedodá-li Obchodník z vlastní viny Zákazníkovi smluvně sjednané množství, je Zákazník oprávněn účtovat Obchodníkovi smluvní pokutu za nedodané množství ve výši 1 % z částky vypočtené jako součin celkové prodejní pevné ceny za komoditu a množství nedodaného plynu. Právo na smluvní pokutu nevzniká za množství nedodané dle bodů 5.1 a 5.2 Smlouvy.
- 7.2. Zákazník během účinnosti Smlouvy předpokládá roční odběr Plynu v množství uvedeném v bodu 2.1 Smlouvy. Zákazník má právo odebrat více plynu než činí předpokládaný Roční objem Plynu dle bodu 2.1 Smlouvy nebo méně plynu než činí předpokládaný Roční objem plynu dle bodu 2.1 Smlouvy, přitom pro zúčtování skutečně odebraného množství plynu bude použito ceny uvedené v bodu 3.1 Smlouvy.
- 7.3. Pro účely evidence v informačních systémech Obchodníka bude Obchodník používat pro jednotlivá odběrná místa číselné označení umožňující zachovat dosavadní zatřídění. Za číslo Smlouvy vztažené vždy ke konkrétnímu odběrnému místu dle Přílohy č. 1 Smlouvy je považováno číslo odběratele v této příloze uvedené. Číselná označení odběrných míst v potřebném rozsahu včetně jejich adres jsou uvedeny v Příloze č. 1 Smlouvy.
- 7.4. Stane-li se některé z ustanovení Smlouvy neplatné nebo neúčinné, zavazují se obě smluvní strany nahradit toto ujednání ujednáním platným a účinným tak, aby mohl být naplněn účel Smlouvy.
- 7.5. Obchodník musí mít zajištěno pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou třetím osobám na pojistnou částku minimálně 20.000.000,- Kč. Podpisem Smlouvy se Obchodník zavazuje, že pojištění bude ve stejném nebo větším rozsahu udržovat až

do zániku smluvního vztahu založeného touto Smlouvou. Obchodník splnění této povinnosti prokáže předložením prosté kopie pojistné smlouvy nebo pojistného certifikátu, ze které/ho bude zřejmé trvání a výše maximálního krytí pojistné smlouvy. Obchodník se zavazuje předložit Zákazníkovi na vyžádání kopii pojistné smlouvy nebo pojistného certifikátu, a to nejpozději do pěti (5) pracovních dnů ode dne doručení výzvy k jeho předložení Obchodníkovi. Pokud Obchodník nepředloží Zákazníkovi kopii pojistné smlouvy nebo pojistného certifikátu, ze kterého bude vyplývat splnění povinnosti rozsahu pojištění dle tohoto odstavce Smlouvy, ve stanovené lhůtě, zavazuje se Obchodník uhradit Zákazníkovi smluvní pokutu ve výši 2 000 Kč bez DPH, a to za každý i započatý den prodlení, a to až do okamžiku uzavření platného pojištění v rozsahu a ve výši uvedené v tomto odstavci Smlouvy. Zaplacením smluvní pokuty není dotčeno právo Zákazníka na náhradu škody. Dodavatel není oprávněn snížit výši pojistného krytí nebo podstatným způsobem s negativními důsledky pro Zákazníka změnit.

- 7.6. Obchodník je povinen mít po celou dobu platnosti této Smlouvy vystavenou platnou licenci na obchod s plynem vydanou ERU. V případě vypršení platnosti stávající licence během plnění této smlouvy je Obchodník povinen bez předchozího vyzvání předložit Zákazníkovi před ukončením platnosti licence licenci aktuálně platnou. V případě porušení tohoto ustanovení je Zákazník oprávněn požadovat po Obchodníkovi zaplacení smluvní pokuty ve výši 5.000,- Kč za každý den bez předložené platné licence Obchodníka na obchod s elektřinou.

VIII. Doprovodné služby

- 8.1. Obchodník poskytne Zákazníkovi v rámci dodávky plynu následující doprovodné služby:

- a) Individuální obsluha a informační servis:
- i) Obchodník bude obsluhovat Zákazníka individuálním obchodním zástupcem. Jméno obchodního zástupce je uvedeno v následující tabulce. V případě změny obchodního zástupce pro Zákazníka se Obchodník zavazuje písemně informovat Zákazníka o této změně.

Specifikace kontaktního místa pro jednání s Obchodníkem:

Adresa pro jednání: K Letišti 6/1019, PSČ 161 00, Praha 6	
Osoba pověřená jednáním:	
Číslo telefonu	
Číslo mobilního telefonu	
Číslo faxu	
E-mail	

Specifikace kontaktního zástupce Obchodníka:

Obchodní zástupce	
Číslo telefonu	
Číslo mobilního telefonu	
Číslo faxu	
E-mail	

ii) V případě, že Zákazník bude muset plnit povinnosti z nařízení Evropského parlamentu a Rady EU č. 1227/2011 o integritě a transparentnosti velkoobchodního trhu s energií, Obchodník převezme povinnosti za Zákazníka. Náklady s tím spojené nese Obchodník na svůj vrub.

Cena za všechny výše uvedené Doprovodné služby uvedené v tomto čl. VIII. Smlouvy je zahrnuta v ceně za dodávku Plynu.

IX. Důvěrné informace a ochrana osobních údajů

- 9.1. Strany se dohodly, že veškeré informace, které Zákazník písemně označí jako „důvěrné“, zůstanou utajeny (dále jen „**Důvěrné informace**“).
- 9.2. Strany se dohodly, že Obchodník nesdělí třetí straně Důvěrné informace a přijme taková opatření, která znemožní jejich přístupnost třetím osobám. Ustanovení předchozí věty se nevztahuje na případy, kdy:
- 1) Obchodník má opačnou povinnost stanovenou zákonem; a/nebo
 - 2) Obchodník takové informace sdělí osobám, které mají ze zákona stanovenou povinnost mlčenlivosti za předpokladu, že Obchodník písemně oznámí Zákazníkovi, které třetí osobě byla Důvěrná informace zpřístupněna, a zaváže tuto třetí osobou stejnou povinností mlčenlivosti jako má sám; a/nebo
 - 3) se takové informace stanou veřejně známými či dostupnými jinak než porušením povinností vyplývajících z tohoto článku; a/nebo
 - 4) Zákazník dá k zpřístupnění konkrétní Důvěrné informace písemný souhlas.
- 9.3. Smluvní strany se zavazují postupovat při plnění této Smlouvy v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) (dále jen „**Nařízení**“), jakož i v souladu se zákonem č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů (dále jen „**Zákon**“).
- 9.4. Smluvní strany provádějí zpracování osobních údajů výhradně za účelem plnění Smlouvy. Pokud Obchodník provádí zpracování osobních údajů pro jiné účely, činí tak v rozporu se Smlouvou, Zákazník nenesе za takové zpracování osobních údajů odpovědnost a Obchodník je ve vztahu k těmto osobním údajům v postavení správce osobních údajů dle Nařízení a Zákona.
- 9.5. Obchodník se zavazuje provádět zpracování osobních údajů po dobu trvání Smlouvy a po dobu max. následujících tří (3) měsíců po jejím skončení a po uplynutí této doby se zavazuje tyto údaje zlikvidovat. Pokud Obchodník provádí zpracování osobních údajů pro skončení takto určené doby, činí tak v rozporu se Smlouvou, Zákazník

nenese za takové zpracování osobních údajů odpovědnost a Obchodník je ve vztahu k těmto osobním údajům v postavení správce osobních údajů dle Nařízení a Zákona.

- 9.6. Obchodník se dále zavazuje technicky a organizačně zabezpečit zpracování osobních údajů tak, aby osobní údaje byly dostatečně chráněny a bylo s nimi nakládáno v souladu s Nařízením a Zákonom. Osobní údaje budou zpracovávány prostřednictvím výpočetní techniky a přístup k nim musí být dostatečným způsobem zabezpečen, aby nemohlo dojít k neoprávněnému nebo nahodilému přístupu k osobním údajům, k jejich neoprávněné změně, zničení či jinému zneužití osobních údajů.
- 9.7. Obchodník se zavazuje nesdružovat osobní údaje zpracovávané za účelem plnění této Smlouvy s žádnými jinými osobními údaji získanými nebo zpracovanými za jiným účelem.
- 9.8. Obchodník je povinen dbát práva na ochranu soukromého a osobního života subjektu údajů a na ochranu před neoprávněným zasahováním do soukromého a osobního života subjektu údajů.
- 9.9. Poruší-li Obchodník svoji povinnost mlčenlivosti dle bodu 9.2 nebo povinnosti při zpracování osobních údajů dle bodu 9.4 až 9.6 této Smlouvy, zavazuje se uhradit Zákazníkovi smluvní pokutu ve výši 50.000,- Kč (slovy: padesát tisíc korun českých) za každý jednotlivý případ porušení.

X. Závěrečná ustanovení

- 10.1. Tato Smlouva nabývá platnosti okamžikem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv.
- 10.2. Tato Smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to do **1. 1. 2025 do 06:00 hod.**
- 10.3. Smluvní strany se dále dohodly, že kterákoliv ze stran je oprávněna od této Smlouvy odstoupit v případech stanovených právními předpisy a dále v případech podstatného porušení povinností vyplývajících z této Smlouvy druhou smluvní stranou.
- 10.4. Není-li v této Smlouvě sjednáno jinak, považuje se za podstatné porušení povinností vyplývajících z této Smlouvy ze strany Zákazníka:
 - a) opakované prodlení se zaplacením vyúčtování dodávek plynu dle Smlouvy, pokud je prodlení delší než třicet (30) dnů.
- 10.5. Za podstatné porušení povinností ze Smlouvy ze strany Obchodníka se považuje zejména:
 - a) bezdůvodné přerušování nebo omezení dodávek plynu.
- 10.6. Zákazník je dále oprávněn od této Smlouvy odstoupit v případě neplnění smluvních povinností ze strany Obchodníka nebo v případě nesouhlasu s navrhovanou změnou smluvních podmínek dle bodu 10.14 Smlouvy.
- 10.7. Odstoupení musí být písemné a musí být doručeno druhé smluvní straně. Odstoupení je účinné doručením druhé smluvní straně.

- 10.8. Pro vyhodnocení dodávek plynu bude v případě ukončení této Smlouvy rozhodující odečet měřícího zařízení.
- 10.9. Smluvní strany se dohodly, že ustanovení § 1765 a § 1766 Občanského zákoníku se na tuto Smlouvu a na vztahy z této Smlouvy vyplývající nepoužijí.
- 10.10. Ujednáním o smluvní pokutě, resp. stanovením pokuty (penále) pro porušení smluvní povinnosti právním předpisem, není dotčeno právo Zákazníka požadovat náhradu škody v plné výši. V případě, že jednou okolností dojde k porušení více článků této Smlouvy a tedy by mělo dojít k vzniku povinnosti Obchodníka uhradit smluvní pokutu dle dvou nebo více ustanovení této Smlouvy, je Obchodník povinen uhradit Zákazníkovi smluvní pokutu pouze podle toho ustanovení této Smlouvy, podle kterého Zákazník po Obchodníkovi zaplacení smluvní pokuty požadoval, a to i podle ustanovení, které zakládá povinnost uhradit smluvní pokutu vyšší. Ustanovením tohoto čl. 10.10. Smlouvy nejsou dotčena ustanovení Energetického zákona a předpisů vydaných k jeho provedení, od kterých se nelze smluvně odchýlit.
- 10.11. Smluvní strany se výslovně dohodly, že bez předchozího písemného souhlasu Zákazníka:
- a) Obchodník není oprávněn postoupit jakoukoliv svou pohledávku z této Smlouvy nebo vzniklou v souvislosti s touto Smlouvou třetí osobě,
 - b) Obchodník není oprávněn zastavit jakoukoliv svou pohledávku za Zákazníkem vyplývající z této Smlouvy nebo vzniklou v souvislosti s touto Smlouvou,
 - c) Obchodník není oprávněn jednostranným prohlášením započíst jakoukoliv svou pohledávku za Zákazníkem z této Smlouvy nebo vzniklou v souvislosti s touto Smlouvou.
- 10.12. Smluvní strany sjednávají, že si nepřejí, aby nad rámec výslovných ustanovení této Smlouvy byla jakákoli práva a povinnosti dovozovány z dosavadní či budoucí praxe zavedené mezi smluvními stranami či zvyklostí zachovávaných obecně či v odvětví týkajícím se předmětu této Smlouvy, ledaže je ve Smlouvě výslovně sjednáno jinak. Vedle shora uvedeného si smluvní strany potvrzují, že si nejsou vědomy žádných dosud mezi nimi zavedených obchodních zvyklostí či praxe.
- 10.13. Zákazník upozorňuje Obchodníka a Obchodník bere na vědomí, že Zákazník je osobou naplňující podmínky § 2 odst. 1 písm. n) zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) a že tato smlouva bude uveřejněna v registru smluv. Smluvní strany prohlašují, že odměna dle odst. 3.3 této Smlouvy tvoří obchodní tajemství ve smyslu § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, a zavazují se zajišťovat jeho utajení a odpovídajícím způsobem jej chránit.
- 10.14. Tato Smlouva může být měněna a doplňována pouze prostřednictvím písemných průběžně číslovaných dodatků podepsaných oběma smluvními stranami. Pokud bude Obchodník navrhopvat změnu smluvních podmínek, je povinen zaslat vyrozumění o navrhované změně smluvních podmínek Zákazníkovi doporučenou poštovní zásilkou na adresu sídla Zákazníka.

10.15. Tato Smlouva je vyhotovena v čtyřech (4) stejnopisech, z nichž každý má platnost originálu. Zákazník obdrží tři (3) stejnopisy, Obchodník obdrží jeden (1) stejnopis.

10.16. Neoddělitelnou součástí této Smlouvy je následující příloha:

Příloha č. 1 - Přehled odběrných míst Zákazníka, sjednané množství (ACQ), sjednaná kapacita

V Praze dne: 17.8.2020

V Praze dne: 21.8.2020

Za OBCHODNÍKA:

Za ZÁKAZNÍKA:

.....
Ing. Vladimír Vavřich, MBA

člen představenstva

Pražská plynárenská, a.s.

.....
Ing. Jiří Kraus

místopředseda představenstva

Letiště Praha, a. s.

.....
Ing. Milan Cízl

člen představenstva

Pražská plynárenská, a.s.

.....
Ing. Milan Špaček

člen představenstva

Letiště Praha, a. s.

Přehled odběrných míst zákazníka (sjednané množství a sjednaná kapacita) Areál Sever Letiště Praha, a. s. - dálkovod

EIC kód	číslo zákazníka (odběratele)	číslo odběrného místa	číslo měřicího místa	Typ měření	Ulice	č. p.	č. o.	Obec	Kategorie	Sjednaná kapacita (m ³ /den)	Vypočtená kapacita (m ³ /den)	Sjednané množství ACQ (MWh)				
												I. Q	II. Q	III. Q	IV. Q	Rok
27 ZG100Z 00016571	410175	410175	9 731 082	B	K Letišti			Praha 6	VO	11500	XXX	7733	2503	1293	6211	17740
			9 731 095													
			9 731 105													
			9 731 118													
			9 731 121													
			9 731 134													
			9 731 147													
			9 731 150													
			9 731 163													
			9 731 176	CM						XXX	1045					
			9 731 231													
			9 731 260													
			9 731 273													
			9 731 215													
			9 731 228													
			9 731 257													
			9 731 189													
9 731 244																
9 731 192																
9 731 202																

Přehled odběrných míst zákazníka (sjednané množství a sjednaná kapacita) Areál Jih Letiště Praha, a. s. - místní síť

EIC kód	číslo zákazníka (odběratele)	číslo odběrného místa	číslo měřicího místa	Typ měření	Ulice	č. p.	č. o.	Obec	Kategorie	Sjednaná kapacita (m ³ /den)	Vypočtená kapacita (m ³ /den)	Sjednané množství ACQ (MWh)				
												I. Q	II. Q	III. Q	IV. Q	Rok
27 ZG100Z 0000038Y	410176	410176	9 731 286	B	K Letišti			Praha 6	VO	55000	XXX	30213	14139	10896	25987	81235
			9 731 299													
			9 731 309	CM						XXX	56					

Přehled odběrných míst zákazníka (sjednané množství a sjednaná kapacita) K Letišti - místní síť

EIC kód	číslo zákazníka (odběratele)	číslo odběrného místa	číslo měřicího místa	Typ měření	Ulice	č. p.	č. o.	Obec	Kategorie	Sjednaná kapacita (m ³ /den)	Vypočtená kapacita (m ³ /den)	Sjednané množství ACQ (MWh)				
												I. Q	II. Q	III. Q	IV. Q	Rok
27 ZG100Z 0002128N	410177	410177	9 731 345	CM	K Letišti			Praha 6	VO	4500	XXX	1691	552	166	1274	3683
			9 731 374													
			9 731 390	Bp						XXX	138					

* Kapacita je vypočtena dle principu stanoveného ERU

